



原证监会官员涉嫌内幕交易被移送公安机关

中国证监会相关部门负责人10日通报称,经调查发现,原利安达会计师事务所有限责任公司合伙人、北京天健兴业资产评估公司总经理、证监会并购重组委员会委员吴建敏存在内幕交易行为并涉嫌犯罪,证监会已依法移送公安机关处理。 周锐

B7 2012年5月11日 星期五
编辑 王贤松 组版 刘玉 校对 云心

市场

证监会发文要求上市公司强化股东回报 久不分红的“铁公鸡”将重点监管

继五一期间连推四项组合拳后,日前,针对上市公司的分红政策,证监会再出杀手锏,正式发布了《关于进一步落实上市公司现金分红有关事项的通知》,进一步采取措施提升上市公司对股东的回报。新政实施后,长期不分红的“铁公鸡”将被重点监管。

统计数据显示,截至2011年末,A股365家每股未分配利润在2元以上的公司中,有19家连续3年未进行分红。一位证券业内人士表示,对于上市公司来说,长期不分红会使得其在财务报表中的相关指标(净资产等)比较“好看”,因而长期没有分红意愿,从此次证监会的政策决心来



看,这些积累了巨大未分配利润但长期不进行现金分红的上市公司将成为此次监管的重点。 吴黎华

证监会正考虑降低QFII授权标准 引进对冲基金投资中国股市?

有此一说

据接近中国证监会的消息人士透露,中国证监会正在考虑降低合格海外机构投资者(QFII)投资中国股市的门槛,而降低QFII授权标准将为对冲基

金等直接投资中国股市铺平道路。

该人士表示,证监会最近启动了可行性研究,内容是讲QFII投资项目的范围扩大至涵盖对冲基金。但目前还不清楚可行性研究何时完成,也不清楚证监会将在何时进行相关改革。

证监会于4月初曾将QFII总

额从之前的300亿美元大幅提高至800亿美元。

证监会基金监管部主任王林5月8日曾公开表示,为鼓励境外机构进入我国市场进行长期投资,证监会已放宽QFII资格申请限制,并将对长期资金性质的QFII“优先审核、保证投资额度”。

廖书敏

掘金文化产业优质成长股

行业掘金

近期文化产业政策频出,“十二五”规划将文化产业定性为国民经济“支柱性产业”,十七届六中全会《中共中央关于深化文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》从财政、税收、金融、用地等多

方面对文化产业加大政策扶持力度,中央和各级地方政府纷纷出台了文化产业扶持政策,2012年将是政策的落实之年,产业政策有望在财税支持、融资支持的基础上鼓励跨区域、跨行业、跨所有制的兼并重组;同时新兴文化业态也将是政策重点扶持领域。

目前传媒行业整体估值对应

2012年PE30倍左右,估值处于历史估值的中端,我们认为行业未来的估值将趋于分化,建议围绕主线把握传媒股的投资机会,坚守长期价值及等待事件性催化,考虑到当前市场特征,建议适当配置大市值传统媒体个股,中小股票建议选择真正优质成长性个股。

光大证券

寻找“芙蓉出水”牛股

教你一招

近期大盘调整,依然有牛股,因为目前行情处在上升的临界位置,已经有主力提前大盘动作,这些股票基本会走出独立行情。清醒的投资者可以从这些提前行动的牛股中发现投资的机会,今天我为大家介绍一种近期出现的“芙蓉出水”牛股形态。

股价走上升趋势;2、股价上升一浪后进行平台整理;3、放量突破平台是介入点;4、平台整理应该符合正常的波度量价关系,即上升有量下跌缩量;5、平台整理至少有3次尝试突破平台高点。

最近有很多这样股票走出“芙蓉出水”牛股形态,比如:江钻股份4月24日的大阳启动应该是平台突破,上海建工4月26日应该是平台突破,山东墨龙5

月2日应该是平台突破,德塞电池5月7日大阳应该是平台突破,中科三环5月2日大阳应该是平台突破。芙蓉出水的可靠性就在于主力完成一浪建仓和二浪平台洗盘后突破走主升浪,是典型的牛股形态,实战中再结合板块和量价盘口可靠性就更高。大家可以对照“芙蓉出水”的要点去找找,目前市场上应该会有很多类似的形态。

李易天

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

5月10日沪深指数

上证指数:	深成指数:
开盘:2409.95 最高:2419.12 最低:2402.20	开盘:10287.76 最高:10342.34 最低:10255.25
收盘:2410.23 涨跌:1.64 成交:810.55亿元	收盘:10277.62 涨跌:-16.96 成交:675.62亿元
上涨:478家 下跌:402家 平盘:100家	上涨:866家 下跌:470家 平盘:155家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

股指缩量企稳 调整空间有限

周四,沪深两市没有延续前一交易日的快速调整,沪指围绕2400点反复整理并初步企稳。医药、钢铁、有色金属、电子元器件股表现活跃,军工、建材股表现滞后,两市成交量萎缩明显,股指K线上以十字星报收。对于后市我们认为预期中的调整应属正常的技术性回档,上方的压力位需反复震荡消化,鉴于监管层对市场呵护有加,预计股指的调整相对有限,投资者可借市场震荡之际逢低吸纳优质品种。

今年来投资者明显感觉到监管层对证券市场呵护有加,顶层设计有序进行,日前证监会发出现金分红催急令,要求上市公司进一步强化回报股东的意识,制定明确的回报规划,对首次公开募股(IPO)企业、再融资企业、重组企业也增加了关于现金分红的信息披露要求。证监会有关负责人表示,证监会还将积极协调相关部门,加强对如红利税等有关

政策的研究。
主流指数上,5月2日形成的跳空缺口沪市已经回补,深成指和沪深300暂未成功回补。沪指60分钟MACD继续向下发散显示股指处在调整走势中,周四虽在2400点心理关口暂获支撑,但从多空双方博弈角度考虑,击穿心理支撑位的可能性较大,下方60日均线2380点一带应有较强支撑。形态上,震荡中继续形成收敛三角形的态势会进一步明朗,突破契机一是看以银行为代表的权重股的表现,二是利好政策的催化。因此,保持耐心仍有必要,不以涨喜,不以跌悲,轻指数重个股,潜心把握结构性机会。

国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯基大厦营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn